

Plastični ram sa dodatkom za navlačenje na ogradicu



Plastični ramovi sa dodatkom za navlačenje na ogradicu namenjeni su za postavljanje plasticnih ramova na ivicu plasticnih korpi, žičanih ogradica, plasticnih ogradica, kutija i drugih kutija i boksova za pakovanje robe čija debljina ograde nije veća od 20mm. Izuzetno pogodno rešenje naročito za piljare i druge vrste maloprodaje koje primarno prodaju rasutu robu. Pogodan je za isticanje cenovnika, obaveštenja ili drugih inoformacija naročito na mestima gde je potrebno takave informacije često menjati.

Plastični ramovi za obaveštenja predstavljaju najekonomičnije rešenje za izlaganje različitih vrsta obaveštenja. Svaki ram je sastavljen iz okvira i PVC antirefleks folije koja obezbeđuje zaštitu papira koji je postavljen u ram. Činjenica da je svaki ram dvostran obezbeđuje mu dodatnu funkcionalnost. U standardnoj ponudi imamo ramove u beloj, crvenoj i providnoj varijanti. U kombinaciju sa različitim tipovima nosača ove ramove je moguće postaviti na praktično na svako mesto gde je neophodno istaknuti neko obaveštenje.

Ramovi su svakako najbolji komunikacioni in-store proizvod, ističući neophodne informacije, cene ili specijalne ponude. Najveća im je prednost brza i laka izmenjivost postera. Uz veliki izbor boja i veličina, mogu biti postavljeni na različite podloge, pomoću mehaničkih, magnetnih ili samolepljivih dodataka. Mogu biti samostojeći ili se montirati na palete ili viseće konstrukcije. Naznačene veličine predstavljaju dimenziju postera koji se može postaviti u ram.

Plakatni okviri iz naše ponude imaju niz različitih mogućnosti pričvršćivanja plakatnih okvira ,kao npr. kleme za pričvršćivanje sanduka i korpi,kuke za kačenje i držanje panela. Plaktinim okvirima iz naše ponude insert se nalazi sa kraće strane.

U tabeli dole je iskazan cenovnik koji nudi automatske popuste na veće porudžbine, vođeni principom – Kupiti više, platite manje! Praktično za veće porudžbine Vam nudimo popuste i do 15% od osnovne cene.

Ali to nije sve, ako ste zainteresovani za kupovinu u količinama mnogo većim od onih iskazanih u tabelama, budite slobodni da nas **pozovete i dobićete dodatni popust!**

Plastični ram za obaveštenje sa dodatkom za navlačenje - format

A5 (150mm x 210mm)

3.40 3.24 3.06 2.90

Šifra - **RDN6104XX**

Plastični ram za obaveštenje sa dodatkom za navlačenje - format

A4 (210mm x 297mm)

4.20 3.98 3.78 3.58

Šifra - **RDN6108XX**

Plastični ram za obaveštenje sa dodatkom za navlačenje- format

A3 (297mm x 420mm)

6.60 6.28 5.94 5.62

Šifra - **RDN6112XX**

Umesto XX prilikom poručivanja ubaci šifru za boju: Bela - 00, Crvena - 02, Providna - 12

* Sve cene su izražene u EUR valuti i važe samo za izvoz

* Ponuda važi samo za pravna lica

* Plaćanje je moguće isključivo preko računa pravnih lica, bankarskim transferom novca